

中央启动公务用车问题专项治理

新华社北京5月12日电 (记者 周英峰) 记者12日从中央公务用车问题专项治理工作领导小组办公室获悉,中央公务用车问题专项治理工作领导小组近日召开第一次会议,研究部署当前和今后一段时期的专项治理工作。这

意味着,备受关注的中央公务用车问题专项治理工作已经启动。

会议强调,专项治理工作紧迫、任务重,要加强工作谋划,及时研究部署,增强工作的计划性和主动性;加强政策研究,坚持纠建并举,既纠正违规违纪问题,又进一

步健全完善制度规定;加强舆论宣传,把握正确导向,及时解疑释惑,回应社会关切;加强分类指导,掌握工作情况,制定政策措施,总结推广好的经验,以点带面推动工作;加强督促检查,狠抓工作落实,当前重点是督促各地区、各部门按

照中央要求搞好动员部署,建立工作机制。

据了解,中央公务用车问题专项治理工作领导小组组长由中央纪委书记、秘书长吴玉良担任,常务副组长由国务院副秘书长兼国管局局长焦焕成担任。

陈慕华同志逝世 享年90岁

新华社北京5月12日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国经济工作和妇女儿童工作的杰出领导人,中国共产党第十一届、十二届中央政治局候补委员,第七届、八届全国人民代表大会常务委员,国务院原副总理,原国务委员,中华全国妇女联合会原主席、名誉主席陈慕华同志,因病于2011年5月12日12时25分在北京逝世,享年90岁。

未取得房产证前 退房可退还已交契税

新华社北京5月12日电 记者12日获悉,财政部和国家税务总局日前联合下发通知明确,对已缴纳契税的购房单位

和个人,在未办理房屋权属变更登记前退房的,退还已纳契税;在办理房屋权属变更登记后退房的,不予退还已纳契税。

大连国际食博会上竟卖内裤

据新华社大连5月12日电 食博会上竟然卖起内裤、家具……12日开幕的大连国际食品博览会乱象丛生,令人质疑。

记者当天上午在由大连市相关部门主办、大连超越国际展览有限公司承办的大连国际食品博览

会上看到,会场内除了食品外,有商贩在销售内裤、家具、眼镜、珍珠、玉器、工艺品,甚至卖起汽车洗车器、拖地用的拖把等。

有的观众说,这些商品与食品八竿子打不着,怎么会摆到食品博览会上。也有的观众说,这个食品

博览会就像个杂乱的自由市场。

记者问到销售家具的商贩,为什么食品博览会上会卖家具?他说:“这是组委会邀请来的,说是来撑撑门面。”记者在大连国际食品博览会组委会提供的新闻通稿上看到,本次展会邀请“来自18

个国家和地区以及国内20多个省市的客商”。然而,记者采访中发现,本次食品博览会上,只有为数不多的几个摊位摆着茶叶、干果等台湾商品,并未见到所谓“18个国家和地区”的食品参展,冠以“国际”二字似乎徒有虚名。

天宇上演 “六星连珠” 公众可赏“金木交辉”

新华社南京5月12日电 (记者 蔡玉高) 中科院紫金山天文台研究员王思潮向记者通报,从5月11日起的10天内,太阳系的六大行星将上演“六星连珠”,即六大行星看上去大体在一条直线上。对于公众而言,只要天气晴朗,就可在日出前半个小时内欣赏到“金木交辉”。

“六星连珠”的主角包括水星、金星、木星、火星、天王星和海王星,其中,水星、金星、木星和火星彼此间的距离比较近,但由于水星和火星基本“淹没”在太阳的霞光之中,因此肉眼很难看见。金星和水星的亮度较亮,早起的人们可选一东方无遮挡之处观赏,即可看到“金木交辉”的美妙场景。

王思潮表示,天王星与海王星也会加入连珠行列,但这两颗行星的亮度较低,平时通过肉眼很难看到。“六星连珠”是六大行星正常运动的结果,属于天文现象。但一些别有用心的人将“六星连珠”与“末日论”联系在一起,公众千万不能受其误导。

60吨废酸倾倒入河 涉嫌污染环境罪 上海两人被批捕

新华社上海5月12日电 工业废水有毒有害,而蒋某、董某为了蝇头小利,竟先后多次将60吨回收的工业废酸直接倾倒入河,导致河流被大面积严重污染。日前,上海松江区检察院以涉嫌污染环境罪批准将这两人逮捕。

今年2月,松江居民高先生路过该区红先港河时,发现原先清澈的河水变成锈红色,不仅水草枯死,水面上还漂浮着油花和很多死鱼,于是立即向区环保局等部门反映。3月27日晚7点,警方将正向河里倾倒污水的犯罪嫌疑人蒋某、董某抓获。经检察机关查实,自2011年2月起,犯罪嫌疑人蒋某指使驾驶员董某先后多次将共计60吨的工业废酸倾倒入红先港河内。

经有关部门核算,治理该河的费用初步估计为178万元。



北川三年祭

5月12日拍摄的公祭仪式现场。当日是汶川地震3周年纪念日,群众纷纷来到老北川县城祭奠亲人。(新华社发)

受贿、贪污数额特别巨大,滥用职权致国家遭受重大损失 杭州原副市长许迈永一审被判死刑

新华社杭州5月12日电 (记者 方益波) 浙江省宁波市中级人民法院12日对杭州市原副市长许迈永受贿、贪污、滥用职权案作出一审判决,认定许迈永犯受贿罪、贪污罪、滥用职权罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

宁波市中级人民法院经审理查明:

1995年5月至2009年4月,许迈永利用担任萧山市(即现在的杭州市萧山区)副市长,杭州市西湖区代区长、区长、区委书记,杭州市副市长等职务上的便利,为有关单位和个人在取得土地使用权、享受税收优惠政策、受让项目股权、承建工程、结算工程款、解决亲属就业等事项上牟

取利益,收受、索取他人财物共计折合1.45亿余元。许迈永还利用担任国有公司杭州金港实业有限公司董事长的职务便利,侵吞国有资产共计5300万余元。此外,许迈永在任杭州市西湖区区长、区委书记期间,还徇私舞弊、滥用职权,违规退还有关公司土地出让金7100万余元,造

成特别恶劣的社会影响。

宁波市中级人民法院认为,许迈永受贿数额特别巨大,犯罪情节特别严重,贪污国有资产数额特别巨大,其徇私舞弊、滥用职权行为严重损害了政府的形象和声誉,致使国家利益遭受重大损失,应依法严惩。宁波市中级人民法院遂依法作出上述判决。